
Program putovanja:
Putovanje stvoreno za najveće avanturiste - Sjeverna Koreja i Peking!

Vrijednost više:
Posjet Dohi!

1. DAN (01.11.)

Zagreb – Doha

Sastanak putnika sa pratiteljem putovanja u zračnoj luci Zagreb, 120 minuta prije polijetanja
zrakoplova. Prijava za let i polijetanje zrakoplova aviokompanije Qatar Airways za Dohu u 08.40h.
Dolazak u Dohu očekuje se u 16.10h, slijedi poludnevni razgled Dohe. Viza za hrvatske državljane
ishoduje se po dolasku, te je besplatna. Uživajte u živopisnom obilasku grada u pratnji vodiča.
Osjetite njegovu atmosferu dok se vozite pokraj poznatih atrakcija i kulturnih spomenika. Uz
turistički obilazak Dohe pobliže ćete upoznati i istražiti najistaknutije znamenitosti grada; Kulturni
centar Katara, The Pearl Qatara – područje grada izgrađeno u obliku bisera, Muzej islamske
umjetnosti,  imat ćete priliku iskusiti i mnoštvo autentičnih okusa i jela tijekom posjete lokalnom
bazaru Souq Waqif. Transfer do hotela 4* u Dohi. Noćenje.

2. DAN (02.11.)

Doha – Peking

Nakon doručka transfer do aerodroma u Dohi, te ukrcaj na let za Peking u 11.00h. Dolazak u Peking
očekuje se u 23.50h. Nakon obavljanja carinskih formalnosti slijedi transfer do hotela 4*. Noćenje.

3. DAN (03.11.)

Peking – City tura

Nakon doručka predlažemo obilazak (fakultativno) najznačajnijih znamenitosti Pekinga. Dan ćemo
započeti posjetom Trgu nebeskoga mira, jednom od najvećih glavnih gradskih trgova na svijetu, na

10 dana

od 0 €



kojem se nalazi mauzolej Mao Ce-tunga. Slijedi posjet Zabranjenom gradu, drevnoj carskoj palači
koja se prostire na 720 000m², te ima 9999 soba, a poznata je po svojim žutim krovovima. Nakon
ručka posjet Hramu neba, carskom vjerskom kompleksu,  gdje su carevi dinastije Ming i Qing slavili
obrede, pridonosili žrtve i počasti Nebu. Povratak u hotel. Nakon kraćeg odmora predlažemo šetnju
sa pratiteljem grupe do ulice Wangfujing, najprometnije trgovačke ulice u Pekingu koja je osim po
brojnim trgovinama poznata i po noćnoj tržnici na kojoj možete probati egzotične kineske
specijalitete: kukci, škorpioni, morske zvijezde,skakvci . Noćenje.

4. DAN (04.11.)

Peking – Kineski zid

Nakon doručka predlažemo odlazak (fakultativno) na cjelodnevni izlet do Velikog kineskog zida. Zid
predstavlja skupinu obrambenih tornjeva i utvrda, dužine je 8852km i svojim obujmom  predstavlja
najveću građevinu na svijetu.  Od 1987. godine je pod zaštitom UNESCO-a, a 2007. godine je
uvršten na popis 7 novih svjetskih čuda. Organizirani odlazak na ručak. Slijedi posjet Carskim
grobnicama dinastije Ming, gdje se kao posebna atrakcija ističe Sveti put sa divovskim mramornim
likovima koji čuvaju grobnice careva. Kraće zaustavljane pored Olimpijskog stadijona “Ptičje
gnijezdo” te “Vodene kocke”. U večernjim satima predlažemo da probate kineski specijalitet –
pekinšku patku. Noćenje.

5. DAN (05.11.)

Peking – Pjongjang

Nakon doručka transfer do zračne luke. Ukrcaj na let aviokompanije Air Koryo za Pjongjang u
13.00h. Dolazak u Pjongjang predviđen je u 16.00h, nakon obavljenih carinskih formalnosti transfer
do hotela. Na putu do hotela vidjeti ćemo neke od znamenitosti Pjongjang-a: Slavoluk, Chollima
spomenik, brončane skulpture predsjednika Kim II Sunga-a i Kim Jong II . Smještaj u hotel. Večera.
Noćenje.

6. DAN (06.11.)

Pjongjang – Keasong – Pjongjang

Nakon doručka vožnja autobusom do povijesnog grada Keasong-a koji je stoljećima bio prijestonica
dinastije Koryo, nekad najjačem kraljevstvu na Korejskom poluotoku. Posjet mjestu Panumnjom  gdje
su 1953. održani pregovori o primirju koji su zaustavili Korejski rat između DNR Koreje i SAD-a.
Posjetit ćemo Muzej mira – dvoranu za sastanke u kojoj su održani pregovori i dvoranu u kojoj je
potpisan Sporazum o primirju. Slijedi obilazak DMZ-a (demilitarizirana zona), granice između
Sjeverne i Južne Koreje, gdje ćemo u pratnji vojnika obići ovo područje. Nakon ručka posjet Koryo
povijesnom muzeju, te rodnoj kući Kim II Sung-a. Po povratku u Pjongjang slijedi vožnja metroom, 
koji sa svojim kristalnim lusterima, mozaicima i pozlaćenim kipovima više podsjeća na balsku
dvoranu nego na podzemnu željeznicu. Šetnja kroz Ryomyong ulicu, poznatu po ekstavagantnom
stambenom kompleksu, koji je po otvorenju 2017. godine izazvao veliki interes svjetskih medija.
Večera. Noćenje.

7. DAN (07.11.)

Pjongjang – Myohyang – Pojngjang



Nakon doručka vožnja do planine Myohyang, jednog od najljepši područja na Korejskom poluotoku.
Prirodne ljepote privukle su i mnoge čelnike DNR Koreje koji su ovdje provodili svoje ljetne odmore.
Posjetiti ćemo Muzej međunarodnog prijateljstva, kompleks u kojem se može pronaći preko 100 000
darova iz svih dijelova svijeta koje su dobivali Kim II Sung i Kim Jong II. Obilazak Pohyon hrama,
jednog od nekoliko preostalih Budističkih hramova u Koreji,  koji datira iz 11. st. Nakon ručka vožnja
prema Pjongjangu, po dolasku  posjetit ćemo Kinesko – Koreanski toranj prijateljstva, spomenik
posvećen Kineskim dobrovoljcima koji su se borili u Korejskom ratu, te Juche toranj koji simbolizira
službenu političku ideologiju Sjeverne Koreje. U večernjim satima odlazak na talent show koji
priređuju studenti i učenici. Večera. Noćenje.

8. DAN (08.11.)

Pjongjang – Nampo – Pjongjang

Nakon doručka odlazak autobusom u obalni grad Nampo. Posjet najvećem dostignuću Sjeverno
Korejskog inžinjerstva, brani na Zapadnom moru. 8 kilometara dug kompleks brana izgrađenih za
prevenciju poplava, rekultivaciju zemlje i proizvodnju energije na ušću rijeke Taedong. Posjetit ćemo
i lokalnu farmu gdje ćemo se upoznati sa životom Sjeverno Korejskih farmera. Ručak.
Poslijepodnevne sate provesti ćemo u Pjongjangu. Obilazak spomenika Radničke stranke Koreje,
Muzej Pobjedničkog rata , biblioteka, te najljepši park u Pjongjangu kojeg nazivaju i “Vrt glavnoga
grada”, trg Kim II Sung-a mjesto gdje se održavaju javna događanja i parade. Večera uz tradicionalni
korejski ples. Noćenje.

9. DAN (09.11.)

Pjongjang – Peking

Nakon doručka transfer do zračne luke, ukrcaj na let za Peking. Slijetanje u Peking predviđeno je u
10.00h. Nakon obavljanja carinskih formalnosti transfer do Pekinga. Predlažemo posjet
(fakultativno) Ljetnoj palači, najbolje očuvanoj vrtnoj rezidenciji u Kini, koja se najčešće povezuje s
karizmatičnom caricom Cixi, jednom od najmoćnijih kineskih vladarica. Nakon ručka slijedi posjet
Hutong-u, tradicionalnoj kineskoj četrti koju karakteriziraju uske uličice i skrivene dvorišne
rezidencije. Vožnja rikšama te posjet lokalnoj obitelji i upoznavanje s njihovim načinom života.
Transfer prema zračnoj luci, ukrcaj na let za Dohu u 01.25h. Noćni let.

10. DAN (10.11.)

Peking – Doha – Zagreb

Dolazak u Dohu u 05.35h, te ukrcaj na let za Zagreb u 07.40h. Dolazak u Zagreb predviđen je u
11.40h.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

zrakoplovna karta Zagreb – Peking -Zagreb
zrakoplovna karta Peking – Pjongjang – Peking
transferi iz zračne luke od/do hotela
smještaj u dvokrevetnim sobama 4* s doručkom u Dohi, Pekingu i Pjongjangu
4 večere tokom boravka u Sjevernoj Koreji
3 ručka tokom boravka u Sjevernoj Koreji
razgledi prema programu u Sjevernoj Koreji
pratitelj putovanja iz Zagreba
viza za Sjevernu Koreju

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplata za avionske pristojbe 2.950kn (obavezno kod prijave, podložne promjenama)
doplata za jednokrevetnu sobu 2.870kn
fakultativni izleti s ručkom:
Peking city tura 375 kn,
Kineski zid i grobnice Ming 520 kn,
Hutong i Ljetna palača 335 kn
obroci koji nisu navedeni u programu
putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (mora se ugovoriti 48h nakon prve
uplate)
viza za Kinu – 180kn, svaki putnik mora osobno ishoditi vizu u ambasadi u Zagrebu zbog
obaveznog davanja otisaka prstiju, za ovo putovanje potrebna je viza sa 2 ulaza u Kinu
napojnice za lokalne vodiče i vozače

INFORMACIJE:

Napomena:

Odlukom Vlade Sjeverne Koreje, neke od znamenitosti navedenih u programu
povremeno mogu biti zatvorene za strane turiste, te ih u tome slučaju neće biti moguće
posjetiti.
U završnom pismu 30 dana prije putovanja dobiti ćete napomene, pravila i informacije o
restrikcijama kojih se potrebno pridržavati tokom boravka u Sjevernoj Koreji.

***Ovo putovanje možete platiti na više obroka ili jednokratno, virmanskom uplatom,
gotovinski, dolaskom u poslovnicu ili večinom kreditnih ili debitnih kartica. Za obročno
plaćanje obračunava se naknada od 3,60%.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064



Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




